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１．調査の概要

実施方法 ：「東京都出産・子育て応援事業」の登録時アンケート（必須回答）

＜事業概要＞子供を産み育てる家庭を応援・後押しするために、妊婦や児童の養育者に対して、妊娠時５万円分・

出産後10万円分のクーポンを配布し、育児用品や子育て支援サービス等を提供

＜アンケートの対象者＞ 出産後10万円分のクーポンを受け取った方

＜アンケート回答の流れ＞クーポンを受け取った方が都の専用ウェブサイトにアクセス

⇒利用登録の際に、子育て施策の認知度や活用状況等に関するアンケートへ回答（必須）

期間  ：令和６年８月１日（木）～10月１日（火）

回答者数 ：11,364人

質問項目 ：以下の４問

①．今回のご出産に当たり、無痛分娩を希望しましたか。

②．もしまた出産する場合、無痛分娩をしたいと思いますか。

③．①で「希望があったが、無痛分娩を選択しなかった（断念した）」と回答いただいた方にお聞きします。

無痛分娩を選択しなかった（断念した）理由を教えてください。（複数選択可）

④．①で「希望なし」と回答いただいた方にお聞きします。無痛分娩を希望しなかった理由を教えてください。

（複数選択可）

調査の方法・回答数等
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2．アンケート調査結果

① 無痛分娩の希望 ② 次回出産時の無痛分娩の希望

④ ①で無痛分娩希望なしの理由（複数回答可）

35.8%

28.1%

36.0%

希望があり、実際に無痛

分娩をした

希望があったが、無痛分

娩を選択しなかった（断

念した）

希望なし

63.3%
13.1%

23.6%
思う

思わない

わからない

③ ①で希望があったが、無痛分娩を選択しなかった理由（複数回答可）

(n：11,364)
(n：11,364)

(n：3,197) (n：4,096)

無痛分娩を希望している産婦は全体の６割以上

注：数値は、表示単位未満を四捨五入
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